MopneanpoBanue JUHAMHUYECKOT0 moBeaeHusi camosiera Mul'-29K B ycioBusix
0asupoBaHuA Ha KopaoJie

Pabota BeimonHsack mo 3akazy OI'VIT «PCK «Mwul», 2005 r.

Pazpaboranbl nuHamudeckue mojenu camoiiera Mul -29K u moacucrem
KopaoJisi, mpeHA3HAUYCHHBIX JJISI UCCIIC0BAHUS TMHAMUYECKOTO TIOBEACHUS
caMoJIeTa B pa3IMYHbIX PEeKMMaX IKCIUTyaTalluu Mpu Oa3MpOBaHUH Ha aBUAHOCIIE.
CoznaHHble MOJICNIM UCTIOJIb30BAIUCH JIJIsl MOJICTUPOBAHUS Hae310B caMoJjIeTa Ha
CTapTOBOE YIEP KUBAIOIIEe YCTPOUCTBO, B3JIETa U MOCAIKU CaMOJIeTa C
WCIIOJIb30BaHUEM TPOCOBOTO adpoduHHUILIepa, KOTOPHINA 3aXBATHIBACTCSI XBOCTOBBIM
TaKOM.

Puc. 1. Ilunamuyeckas MoJiesib camojieTa



Puc. 2. Mozaenu HOCOBOM U TJIaBHOHM OMOP IIacCH
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Puc. 3. CxeMbl HOCOBOT'O U IJIaBHOTO aMOPTU3aTOPOB

Puc. 4. MoaenupoBaHue Hae3la Ha CTAPTOBOE 33/IEP>KUBAIOIIEE YCTPOUCTBO



Puc. 5. MoaenupoBaHue mocajku Ha majy0y ¢ UCTOIb30BaHUEM a’podUHHIIIEpA
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Puc. 6. BHemnuii Buj 3xkpana nporpammuoro komruiekca EULER
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